PRESSRELEASE till media gällande SM i Fotografi 2019 - Vinnare
OBS – Denna pressrelease är endast en mall. Byt gärna ord och lägg till det som du själv tycker passar din text bäst. Skicka sedan in pressreleaset till de tidningar/media som du anser skulle tycka det vore intressant och relevant att publicera.  Fyll i fetmarkerade ord själv!
Pressrelease från Vinnare av SM i Fotografering 2019
Hej!
Mitt namn är John Doe och jag skriver till er med anledning av att jag precis vann Guld i Barnkategorin i årets Svenska Mästerskap i Fotografi. 
Alt: Mitt namn är John Doe och jag skriver till er med anledning av att jag tävlade i Svenska Mästerskapet i Fotografi och vann!/kom på 2:e/kom på 5:a plats!
[bookmark: _gjdgxs]Om tävlingen:
Tävlingen hölls på Fotografiska i Stockholm den 18-19 oktober och arrangeras av Svenska Porträttfotografers Förbund. Det var andra gången tävlingen var öppen för både professionella fotografer och amatörer.
125 fotografer deltog i årets SM med totalt ca 700 bilder fördelade över de tio kategorierna och drygt 200 bilder gick vidare till finalen som hölls på Fotografiska i Stockholm.
Bilderna bedöms av en Internationell jury om 5 personer från större Europeiska fotografförbund.  Tävlingen har ökat i popularitet för varje år och är riktad till både professionella och amatörfotografer i Sverige.
[bookmark: _ck0120nvce8a]De fotografiska verken bedöms enligt en internationell poängskala upp till 100 poäng efter kriterierna: 
Intryck, ljussättning, kreativitet, komposition, stil, färgbalans, impact, motivtolkning, teknik och hantverk. Årets tävlande fick tävla i upp till 10 kategorier: Klassiskt Porträtt, Kreativt Porträtt, Barn, Baby, Bröllop, Fine Art, Kommersiellt, Natur, Digital Illustration och Reportage. Alla bidrag skickas in anonymt och vem som har tagit den/ de bilder som bedöms är hemligt tills vinnande bidrag är utsett. I finalen sker bedömningen live med monterade fysiska bilder.
[bookmark: _mlvr00h3qgj5]Tävlingen genomförs i två steg, där bidragen först bedöms i en digital omgång av en uppsättning domare. De tio högst placerade bidragen i varje kategori är garanterade att gå vidare till en printfinal. Tävlingsledningen kan välja att ta in fler bidrag till finalen. Printfinalen avgjordes på Fotografiska i Stockholm 18-19 oktober.
[bookmark: _x8d3b866annz]Kategorivinnare: Den tävlande vars bild som fått högst poäng i respektive kategori premieras med SM Guld i sitt kategori. SM Silver och SM Brons medaljer ges till andra och tredje högst placerad fotograf i varje kategori. 
Svensk Mästare: Tävlande med den högsta sammanlagda poängsumman av 6 bilder under hela Mästerskapet erhåller titeln: ”Svensk Mästare i Fotografi”. Denna titel premieras med statyett och medalj. Fotograferna på 2:a och 3:e plats får även de en statyett och medalj.
Lite kort om mig: 
Skriv några rader om dig själv och beskriv gärna hur det känns för dig att ha vunnit ditt pris. 

Ni får gärna slå mig en signal för mer information!
Vänliga hälsningar,
/John Doe
Länk till info om tävlingen: http://www.smfotografi.se/
Kontaktuppgifter till mig: 
Email: johndoe@hotmail.com
Tel: 073 -777 8989
[bookmark: _GoBack]Kontaktuppgifter till SM: info@smfotografi.se
